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b CURRICULUM

I Contenido elaborado por: Loreto Jullian | Modificado por Paola Ramirez G.
~ Recursos para el aprendizaje MINEDUC



Objective: Reconocer longitudes
en metros y centimetros y
convertirlos.

https://youtu.be/FSVQ2W96My4



https://youtu.be/FSVQ2W96My4
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®* El metro (m) y el centimetro (cm)
son unidades de longitud.

1 metro es 100 veces 1 centimetro.
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® El largo de mireja es 8m 34 cm.

8m34cm=800cm +34cm
=834 cm

El largo de |la reja es de 834 cms.

— 8m
8m34cm —

—> 34 cm
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®" Pepe salté 135 cm en la competencia
de salto largo.

¢ Cuantos metros y cuantos cm salto Pepe?

—> 100 cm=1m

135cm ——

—> 35cm

135cm =100cm + 35 cm

Pepe saltd 1m 35 cms.



@ Pablo tiene 4 alambres, cada uno con
una longitud de 123 cm.

¢ Cual es la longitud total de los 4 alambres?

123 cm 123 cm 123 cm 123 cm

123 x4 =492

La longitud total de los 4 alambres es 492 cm.
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écomo le fue?
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Activity 1: Desarrollemos
juntos |as actividades
planteadas en las paginas

139, 140 y 141 del cuaderno
de ejercicios.



